

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ»

Адреса: 14030 м. Чернігів, вул. захисників України, буд. 25.

Місце державної реєстрації: РЕЄСТРАЦІЙНА СЛУЖБА ЧЕРНІГІВСЬКОГО МІСЬКОГО
УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ: 41866256

Види діяльності за КВЕД:

26.51 виробництво інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації.

Керівник: Герасименко Олег Костянтинович

Телефон: (099) 347-11-19

Адреса електронної пошти: m.gubarenko.59@gmail.com

Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки:

140030, м. Чернігів, вул. захисників України, буд. 25.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Даний вид робіт обов'язковому страхуванню не підлягає.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Не проводився.

Я, Герасименко Олег Костянтинович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- Зварювальні роботи (зварювання мікросхем), 3 робочі місця;
- Зберігання балонів із стисненим інертним газом, 5 робочих місць;
- Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м, 1 робоче місце.

Всі вище указані роботи виконуються в приміщенні, орендованому в ПрАТ «ЧЕЗАРА», за адресою: вул. захисників України, 25, корпус 15.

Інші відомості:

Відповідальним за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» є директор з виробництва Кургузов Володимир Сергійович.

У ТОВАРИСТВІ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» відповідно до Закону «Про охорону праці» створено службу охорони праці та розроблено «Положення про службу з охорони праці».

Відомості: 41866256
"27" вересня 2018

Працівники ТОВ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» забезпечені інструкціями з охорони праці, які відповідають чинному законодавству України, вимогам державних міжгалузевих і галузевих нормативних актів про охорону праці (інструкції з охорони праці затверджені наказами за № 23 від 11.09.2018 року та № 24 від 11.09.2018 року).

Навчання з охорони праці у ТОВ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» проводиться у відповідності до типового положення про навчання.

Всі працівники ТОВ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» забезпечені спецодягом та засобами індивідуального та колективного захисту.

Посадові особи та інженер з охорони праці ТОВ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» проходять навчання і перевірку знань в навчальних закладах, які отримали відповідний дозвіл на проведення навчання з питань охорони праці:

- дата проходження навчання з охорони праці посадових осіб:

- директор, протокол №2 від 01.03.2018 р., ПІДПРИЄМСТВО «НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР» ПРОФСПЛОК;
- директор з виробництва, протокол №2 від 01.03.2018 р., ПІДПРИЄМСТВО «НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР» ПРОФСПЛОК;
- інженер з охорони праці протокол №2 від 01.03.2018 р., ПІДПРИЄМСТВО «НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР» ПРОФСПЛОК.

Служба охорони праці ТОВ «ЧЕЗАРА ТЕЛЕМЕТРІЯ» має відповідну матеріально-технічну та нормативно-правову базу, забезпечена навчально-методичними матеріалами.

(особистий підпис)

О.К. Герасименко

« 25 » 09 2018 р.

